

ERRATA – RESULTADO - PROCESSO SELETIVO DE ABERTURA DE VAGAS REMANESCENTES PARA REINTEGRAÇÃO DE CURSO, PORTADOR DE DIPLOMAS E TRANSFERÊNCIA EXTERNA NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM DIREITO, ENFERMAGEM, FARMÁCIA, FISIOTERAPIA, NUTRIÇÃO, ODONTOLOGIA E PSICOLOGIA.

Semestre Letivo 2024/2.

CANDIDATOS APROVADOS NO PROCESSO SELETIVO

Edital nº 011 de 05 de junho de 2024

A FAMP – Faculdade Morgana Potrich, mantida pelo Centro de Ensino Superior Morgana Potrich Ltda, reconhecida pela Portaria Ministerial nº. 704, de 20 de julho de 2016, publicada no DOU de 21/07/2016, no uso de suas atribuições, pelas disposições regimentais e legislação pertinente, torna pública a ERRATA SOBRE O resultado da lista dos candidatos classificados no Processo Seletivo de Abertura de Vagas Remanescente, Reintegração de Cursos, Portador de Diploma e Transferência Externa para OS CURSOS Direito, Enfermagem, Farmácia, Fisioterapia, Nutrição, Odontologia e Psicologia.

Segundo o item 10 do edital nº 11 de 05 de junho de 2024, o período de matrícula é de 30/07/2024 a 01/08/2024

NA PÁGINA 02, ONDE SE LÊ:

CURSO: ENFERMAGEM

TRANSFERÊNCIA EXTERNA		
NOME	Período	RESULTADO
JULIANA MARA DE OLIVEIRA SANTOS	-	Indeferido de acordo com o item 4.4.2 do edital

LEIA-SE:

CURSO: ENFERMAGEM

TRANSFERÊNCIA EXTERNA		
NOME	Período	RESULTADO
JULIANA MARA DE OLIVEIRA SANTOS	-	Indeferido de acordo com o item 8.4.2 do edital

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO